

FACULTATEA DE FARMACIE  
PROGRAMUL DE STUDIU NUTRIȚIE ȘI DIETETICĂ

CERCURI ȘTIINȚIFICE 2023-2024

Nr. crt.	Specializarea	Disciplina	Nume și prenume Cadre didactice	TEME CERCURI ȘTIINȚIFICE
1	Nutriție și dietetică	Chimie generală	Șl.dr.Pascariu Cosmin	Chimia distractivă a unor substanțe cu rol în alimentație
2	Nutriție și dietetică	Biofizică	Șl.dr.Orodan Maria	Conștientizarea potențialelor riscuri și studiul efectelor radiațiilor asupra mediului și sănătății. Efectele fizico-chimice și biologice ale poluării sonore. Rolul interdisciplinarității în studiul disciplinelor preclinice Abordarea biofizicii ca disciplină de învățământ din perspectiva investigației științifice. Importanța metodei refractometrice pentru practica medicală.
3	Nutriție și dietetică	Histologie. Anatomie patologică	Șl.dr.Zurbău Nicoleta  Asist.univ.dr. Neamțu Adriana	Cunoașterea organizării microscopice a celulei, țesuturilor, organelor și sistemelor corpului uman. Înțelegerea de către studenți a bazelor moleculare și a relației dintre structura și ultrastructura celulelor și funcția acestora în țesuturi și organe, ca element de bază pentru abordarea și înțelegerea ulterioară a histopatologiei organelor.  Evidențierea corelației dintre structura microscopică și funcțiile celulelor, ca elemente componente ale țesuturilor și organelor.
4	Nutriție și	Chimie organică	Conf.univ.dr.Albu	

	dietetică		Paul Șl.dr.Trifunsi Svetlana	Molecule organice în viața de zi cu zi
5	Nutriție și dietetică	Microbiologie	Șl.dr.Mihu Alin Asist.univ.drd. Marc Cătălin	Rolul Vitaminei D în Covid-19 moderat
6	Nutriție și dietetică	Fiziologie și fiziopatologie	Șl.dr.Răducan Daniel	Durerea – fiziologie, fiziopatologie. Managementul durerii. Studiul parametrilor ventilatori statici si dinamici.
7	Nutriție și dietetică	Chimie alimentelor	Prof.univ.dr. Munteanu Melania	Rolul dietei în sarcina
8	Nutriție și dietetică	Etică și integritate academică Bioetică și deontologie medicală	Șl.dr.Firu Cristina	Definirea conceptului de etica Codul de etica universitara Argumentarea etica Viziuni traditionale si moderne asupra integritatii si profesionalismului studentilor Integritatea morala transparenta si confidentialitatea Buna conduita in cercetarea stiintifica, proiectele de cercetare si avizarea lor Plagiatul Statutul comisiei de etica universitara si profesionala
9	Nutriție și dietetică	Limba engleză	Lect.univ.dr. Grapini Alina	Recenzarea în limba engleză de cărți de nutriție și dietetică, care pot fi împărțite la doi sau la trei studenti, în funcție de mărimea volumului respectiv.
10	Nutriție și dietetică	Educație fizică	Lect.univ.dr. Bondar Emil	Conștientizarea importanței adoptării unui stil de viață sănătos care să includă practicarea activităților sportive în timpul liber
11	Nutriție și dietetică	Istoria și cultura alimentației	Șl.dr.Dărăban Adriana	Impactul istoriei și culturii alimentare din diferite zone ale lumii asupra stilului de viață sănătos.
12	Nutriție și dietetică	Plante medicinale - Fitoterapie Farmacologie	Prof.univ.dr. Toma Claudia Șl.dr.Dărăban Adriana	Specii vegetale cu efect antiinflamator

13	Nutriție și dietetică	Semiologie și patologie medicală și chirurgicală	Conf.univ.dr. Morariu Stelian	Factorii de risc ai sindromului X metabolic Conduita alimentară post intervenție chirurgicală bariatrică
14	Nutriție și dietetică	Nutriția copilului sănătos și a celui bolnav, a mamei și a omului sănătos	Șl.dr.Burdan Dorina	Obezitatea la copilul preșcolar
15	Nutriție și dietetică	Suplimente alimentare Gemoterapie pentru dieteticieni	Prof.univ.dr.Olah Neli	Compoziția fitochimică a extractelor gemoterapice, corelația cu efectele biologice.
16	Nutriție și dietetică	Metodologia cercetării științifice - CURS	Conf.univ.dr. Popescu Cristina	Cerc de dezvoltare a abilităților de comunicare a datelor științifice.
17	Nutriție și dietetică	Genetică Nutrigenetică și nutrigenomică	Conf.univ.dr. Popescu Cristina	Relevanța clinică a testării genetice în cabinetele de nutriție.
18	Nutriție și dietetică	Sănătate publică și management Promovarea produselor și serviciilor în nutriție și dietetică	Șl.dr.Hepcal-Cuc Ioana	Managementul timpului în nutriție comparativ cu țări din comunitatea europeană
19	Nutriție și dietetică	Elemente de comunicare în practica nutrițională. Consiliere în orientare	Șl.dr.Răducan Daniel Asist.univ.drd. Bugi Meda-Ada	Cerințele generale ale unei comunicări eficiente în practica nutrițională Bariere (obstacole) în calea comunicării în practica nutrițională
20	Nutriție și dietetică	Igienă și noțiuni de epidemiologie. Boli infectioase	Conf.univ.dr. Prișcă Mirandolina Asist.univ.drd. Bugi Meda-Ada	Sindromul long-Covid,prevalență, factori de risc,profil clinic și biologic Mecanisme celulare și moleculare în fibroza pulmonară post Covid 19
21	Nutriție și dietetică	Tehnologie alimentară și gastrotehnie Analize de laborator Toxicologie alimentară	Șl.dr.Trifunșchi Svetlana	Caliitatea și siguranța produselor alimentare
22	Nutriție și dietetică	Alimentație funcțională și protectivă	Prof.univ.dr. Munteanu Melania	Stilul de viață și diabetul
23	Nutriție și	Siguranța alimentelor	Șl.dr.Cîrnatu Daniela	

	dietetică		<b>Asist.univ.drd. Bugi Meda-Ada</b>	Comportamente cu risc la tineri
24	<b>Nutriție și dietetică</b>	<b>Științe comportamentale. Elemente de psihologie și sociologie medicală</b>	<b>Șl.dr.Piroș Ligia</b>  <b>Asist.univ.dr.Almășan Robert</b>	Tulburări psihice diagnosticate la pacienții cu adicții. Metode de conștientizare a consumatorului și a riscului vital, familial, social și profesional la care aceștia se expun. Conștientizare pentru reducerea dependențelor în rândul studenților la medicină. Reducerea dependențelor în rândul studenților la medicină.
25	<b>Nutriție și dietetică</b>	<b>Urgențe medicale și nutriție artificială</b>	<b>Prof.univ.dr. Olariu Teodora</b>	Necesarul nutritional la pacientul critic. Obiective. Diete individuale. Dieta in bolile cardiace. Dieta in bolile digestive si renale. Estimarea necesarului caloric si hidric la bolnavul critic. Reechilibrarea hidro-electrolitica, metabolica si hematica la bolnavul internat de urgenta. Preparate de nutritie necesare in diferite afectiuni.
26	<b>Nutriție și dietetică</b>	<b>Dietoterapie (boli metabolice, endocrine, medicina internă, chirurgie, infecțioase, intoleranță și alergii alimentare, oncologie, neurologie și psihiatrie)</b>	<b>Șl.Dărăban Adriana</b>  <b>Asist.univ.drd. Bugi Meda-Ada</b>	Importanța programului alimentar. Intoleranțe alimentare – implicarea nutriționistului. Alergiile alimentare vs intoleranțe alimentare – abordarea nutriționistului. Bolile autoimune din perspectiva nutriționistului. Cei 4 piloni ai unui stil de viață sănătos: hidratare, odihnă, sportul și alimentație sănătoasă. Tipuri de diete – importanța unui program nutrițional echilibrat elaborat de către nutriționistul dietetician. Sportul și alimentația.

**Decan intrimar,  
Conf. univ. dr. Ardelean Simona**

*Ardelean*